

# 挤车掉了鞋子 听歌未能尽兴

昨晚举行的艾薇儿·拉维妮演唱会让歌迷感到不过瘾

## 歌迷蜂拥挤班车

昨天傍晚，当记者来到位于上海体育场外的演唱会免费班车停车点时，候车的歌迷已经排起了长队。但看似有序的队伍在车门打开的一瞬间马上就无影无踪了，心急如焚的歌迷们从四面八方往前涌去，顿时尖叫声此起彼伏。一些歌迷冲上去拍打尚未打开的班车车门，车门一打开，立刻就有很多歌迷奔跑赶来。拥挤之中，有个女生上了车鞋子却被挤到了车下，还有歌迷上车时衣服险些被撕破。一些班车满客后准备关门开车，但未挤上车、担心迟到的歌迷与司机相持不下，发生了激烈的争执。

## 有人迟到晚入场

上了车的歌迷们则感叹，乘车像是在肉搏、在逃生。在挤车的人群乱作一团时，始终不见有工作人员来维持秩序，这让歌迷颇有微词。而记者所乘坐的这辆车的司机显然对路线不太熟悉，一

艾薇儿·拉维妮上海演唱会昨晚在旗忠森林体育城网球中心举行，因演出场地偏远，主办方安排了免费班车接送观众，但由于歌迷众多加之乘车心切，现场秩序有些混乱，不少观众因此迟到。好在艾薇儿的演出足够精彩，抵消了歌迷的不快，只是觉得时间太短。

路上一直在打电话询问路该怎么走，加上正值下班高峰，路上很堵，车上的歌迷十分担心能否及时赶到。虽然定于7时半开始的演唱会推迟到8时左右才开始，但仍有不少歌迷是伴着艾薇儿的开场曲目《girl friend》小跑步入场的，幽暗的光线和不明显的座位标示也给大家造成了找不到位子的尴尬。

## 意犹未尽尖叫

尽管这样，歌迷们仍兴致不减，一大半歌迷一直不知疲倦地站立着，随着音乐尽情挥舞着手中的荧光棒，摇摆着身体。歌迷几乎都

是二十来岁的年轻人，一些耳熟能详的曲目《My Happy Ending》《Complicated》成了台上台下的合唱。每当艾薇儿用略显生硬的普通话“谢谢”和“上海”时，总是引来热烈的掌声。当她穿着黑色紧身背心，挎着粉红色的吉他出现在舞台上时，更是引来一片尖叫声。不少歌迷激动地表示，艾薇儿在演唱会上的发挥甚至胜过了唱片。9时20分左右，当艾薇儿以一句“I love you Shanghai”谢幕时，大多数歌迷难以反应过来，不少歌迷表示，演唱会太短暂了。

本报记者 夏琦  
实习生 葛圣洁



■ 艾薇儿·拉维妮昨在沪激情演唱  
本报记者 郭新洋 摄

迪士尼舞台剧《米奇明星魔幻秀》昨晚在上海大舞台举行了首场演出，演出结束后，有的小观众还不愿退场，愣是被家长抱出了剧场。

迪士尼明星到哪里都会有众多小观众来捧场，昨晚的大舞台简直成了亲子活动的游乐场。随着主角米老鼠米奇、米妮以及高飞、唐老鸭等迪士尼明星逐一登场，昨晚的“奇幻之旅”正式“启程”。迪士尼明星们将一个个经典童话故事配以精彩的小魔术搬上了舞台，引起了在场小观众们的强烈反响。开场时教给小朋友的魔咒“我变我变我变变变”也一次次地回响在剧场中。“森林深处美丽的——”台上的演员正要往下说，台下的小朋友就鼓着掌兴奋地叫“白雪公主”，当老巫婆上场诱骗白雪公主吃下毒苹果时，小朋友们都从座位上跳了起来，担心地喊“不要吃！”当灰姑娘变身美丽的公主参加王子的舞会时，一个小朋友拉着身旁的妈妈说：“好漂亮，像芭比娃娃！”

演出前，出售迪士尼纪念品的摊位已人满为患，虽然价格不菲，卡通帽卖到50元，但家长一般都满足了孩子的要求。中场休息时，还有人进场出售，生意红火。坐在记者身边的一位家长无奈地说：“没有办法，现在不买，等幼儿园一开学，发现别人有他没有，就不行啦。”

实习生 王立扬 本报记者 夏琦

# 懒洋洋窝在沙发里 艾薇儿盘腿答问题

些尖锐的问题也回答得很坦白。

有记者问艾薇儿如何看待之前歌曲《女朋友》被传出有抄袭嫌疑一事？现场主持人将其婉转译为“旋律相似”。艾薇儿回答得很肯定：“我对

此坚决否认，没有那样的事情。”《女朋友》的副歌部分，艾薇儿曾用包括中文在内的多种语言演唱过，问及在演唱会上是否会选用中文演唱时，她却“赖皮”地说：“中文是所有语言

中最难学的语言，所以不会在演唱会上演唱中文版的《女朋友》。”

艾薇儿于8月13日下午抵达上海，在演唱会前有一整天的空暇，但由于有些疲惫，她并没有出门游览，整天都呆在酒店里，只是空暇时从酒店高层的健身房俯瞰过上海，她觉得上海是一座很有诱惑力的城市，与美国的拉斯维加斯有几分相似，“我肯定要在演唱会结束后好好地游览一下上海。”她说。

本报记者 夏琦 实习生 王立扬



新民网互动平台：请访问 [HDXMNEXT.COM](http://HDXMNEXT.COM)，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

# 大型塑胶企业整体转让

民营企业，自1996年至今已正常经营11年，年销售额从96年的0.9亿逐年递增到目前的22亿，现每月销售收入1.9亿，产品为日用塑料包装袋，其经营规模在全国同业中名列前茅，国内市场占有率居领先地位，有较扎实的品牌声誉、管理队伍、销售网络和供料网络，2005年纳税排名在全国塑料制品业中名列第一名和第三名。企业分为两间，相隔距离60公里，两企业共占地面积428亩、建筑面积13.5万平方米，净资产评估2.9亿元（其中流动资金8千万元）。为使企业规模进一步做强做大或争取上市经营，现拟向国内外有实力的机构、企业整体转让，税后转让最低价人民币6亿元。有意向单位请发电子邮件至LUOHEHQ2007@126.com或来函以下企业联系，联系资料请列明单位名称及所在地址、传真号码和电子邮箱及贵方资质的简介材料。

## 事项说明：

- 受让价低于人民币6亿元的单位请勿联系。
- 因“股东会”不在企业所在地，故初步洽谈阶段请按以上方式联系，如到企业现场恕暂不接洽。
- 本广告自刊登日起有效期为15天。

转让企业名称：漯河华强塑胶有限公司  
遂平县华强塑胶有限公司  
自动传真号码：0395—2167730 0396—4803868

企业地址：河南省漯河市漯舞路188号  
河南省遂平县铁西工贸区  
邮编：462000  
邮编：463100  
收函部门：监事会转股东会

# ★★★★★ 融通新蓝筹基金 ★★★★★ 五星基金 再度分红

继3月20日每10份分红11.5元后，融通新蓝筹基金每10份将再度分红7.3元  
分红权益登记日 8月17日

“埋柏中国基金奖2006”三年期稳定回报奖惟一得主  
“TOP10钻石基金奖(2007)”得主

7月晨星评级：★★★★★(两年)★★★★★(一年)  
2004年“中国金牛基金”

代销机构：中国建设银行、中国工商银行、交通银行、上海银行、招商银行等

融通基金管理有限公司 © 2000-2006 RONGTONG FUND MANAGEMENT CO., LTD. WWW.RTFUND.COM